
Cu valurile Cât 
interContinentalul  

nu te pui. pSD a 
pierDut tot

Există valuri de 70-80 de metri, în-
alte cât Intercontinentalul şi late ca Zi-
dul Chinezesc. N-ai cum să te opui. Du-
pă audierea lui Kovesi la Bruxelles, 
PSD a pierdut şi alegerile europarla-
mentare, şi pe cele prezidenţiale.

Acum să vedem din ce materiale era 
zidul ăla. Când le-am văzut pe eurogos-
podinele care îi puneau lui Kovesi între-
bări doldora de elogii, mi-am adus 
aminte de turiştii străini care rămâneau 
fără bani, la Mamaia, după prima zi de 
concendiu. Occidentalii sunt dulci foc, 
sunt uşor de ars. În anii '70 - '80, nu apu-
cau să vadă Marea, că îi şi ciupeau (uşu-
rel, subţire, lejer) vameşul, şoferul de 
autocar, ghidul, recepţionerul, bagajis-
tul, liftierul, chelnerul şi camerista, 
iar şmenarul, fata de oraş ori salvamarul 
- gigolo le dădeau stingerea financia-
ră. Până începeau străinezii să se prindă 
ce s-a întâmplat, ramâneau fără cosme-
tice în camera, iar banii lor erau deja 
schimbati, in Port. Recunosc, astia sunt 
occidentalii care îmi plac mie, nicide-
cum şefii de multinaţionale.

   Ceauşescu avea odangii talentaţi. 
Eurogospodinele cu care (nu) s-a con-
fruntat Kovesi erau sub nivelul Andre-
ei Pora. Gâştele de la Bruxelles îşi în-
chipuiau că gândesc cu ce au sub coa-
furi, dar erau mancurtizate de propa-
gandă. Băieţii doxaţi din partidele 
politice nu candidează la europarla-
mentare, ci fac listele cu executanţi şi 

protejaţi. Eurocurcile bruxelleze îi pu-
neau lui Kovesi întrebări formulate în 
aşa fel încât să nu mai conteze răspun-
sul. "Sunteţi minunată, v-aţi luptat, 
prin câte aţi trecut!" Iar Kovesi vor-
bea aşa cum ne-a obişnuit. Într-o lim-
bă (care îi este) străină. Româna. Din-
tre cucoanele valahe, s-a detaşat dama 
politică Traian Ungureanu. Ce a zis? 
Enigmă şi suspans! Mai mult enigmă, 
că n-a înţeles nimeni nimic. Gagicile 
dau ochii peste cap. T.R.U poate să-i 
dea şi peste bărbie, de nu i se mai vede 
gura. Ochii lui Ungureanu eclipsaseră 
şi microfonul. Nici n-aveam preten-
ţii ca  europanarama T.R.U. sa adreseze 
vreo întrebare deşteaptă, pentru că în 
2017 a scris enormitatea "în fond, ce au 
facut musulmanii în ultimii 1500 de 
ani, exceptand perfecţionarea narghi-
lelei?" După ceva timp,  Ungureanu a 
pledat cauza refugiaţilor. Dar în PDL-
ul lui Băsescu, T.R.U. era considerat in-
telectual. Incultura, Băsescule, incultu-
ra! Din cauza inculturii se va duce în 
cap şi Dragnea, staţi liniştiţi! Băsescu a 
avut patru actori pe scena mascaradei 
(Kovesi, Monica Macovei, T.R. Ungu-
reanu, Cristian Preda), toţi l-au trădat, 
iar fratele lui, Mircea Băsescu, a făcut 
puşcărie. Bravo, Băsescule, esti foarte 
inteligent!

Şi acum, Dragnea. Va pierde alege-
rile din sute de motive. Eu pun pe stam-
pă doar trei.

1. Cu proştii poţi să faci o combina-
ţie, două, dar nu poţi să conduci o ţa-
ră. Dragnea va spune că nu sunt proşti, 
că au şcoală. Au pe dracu'! Şcoala nu 
înseamnă masterate şi doctorate bifate, 
ci cărţi citite.

2. Deşi e fiu de miliţian, pe Dragnea 
au ajuns să-l dispreţuiască şi poliţiştii. 
Şi nu mă refer la exponate precum Go-
dina. E vorba despre poliţiştii care au 
fost, în mare măsură, fideli PSD-ului. 
Dacă magistraţii nu sunt cu tine, secu-
riştii nu sunt cu tine, poliţiştii nu sunt 
cu tine, atunci înseamnă că ai pierdut 
Statul. Cine mai e cu tine? Nimeni. Nici 
cei care sunt împotriva tefeliştilor şi a 
justiţiei abuzive nu îl simpatizează pe 
Dragnea. 

3. De la acest punct 3 i se va trage 
liderului amfibiu şi vâscos. I-a secat 
fântâna electorală. În satele în ca-
re PSD împărţea sacoşe înaintea ale-
gerilor, azi e linişte de o tai cu mustaţa 
lui Dragnea. Mulţi bătrâni au murit, 
cei rămaşi în viaţă tac, iar vara şi de 
Crăciun, când tinerii se întorc în ţară 
pentru câteva zile, pe uliţe se vorbeşte 
în spaniolă. n
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1€ 4.7408 lei
1$ 4.1591 lei
1chf 4.1734 lei

Bitcoin BTC
$ 3.857 

Ripple XRP
      $ 0,3188 
Ethereum ETH
 $ 139,55

exclusiv

Vreți să ştiți ce înseamnă Statul paralel şi un-
de-l găsiți? E ascuns într-o declarație ca asta: 
„S-a mers prea departe cu majorările salariale, 
gata, ajunge!”. Iată ce înseamnă să fii mafiot - să 
faci miliarde călărind una dintre cele mai sărace 
țări ale Uniunii Europene şi tot tu să-i cerți pe 
guvernanți că încearcă să dea lefuri mărite 
cetățenilor! 

După votul de aseară şi cel de dimineață pen-
tru alegerea Codruței Kovesi ca Procuror General 
al Parchetului European, susținătorii ei nu mai 
prididesc cu laudele şi felicitările. Până aici, zic ei, 
a câştigat pe merit, prin propriile puteri. Deşteaptă, 
cu o experiență enormă şi cu un curaj care i-ar tri-
mite pe eroii antichității sau pe semizeii olimpieni 
în ridicol. Un singur lucru nu spun linguşitorii şi 
pupătorii de moaşte ale DNA de rit vechi: că mint 
mai rău decât Kovesi când a afirmat că are gradul 
profesional necesar participării la această masca-
radă europeană. 

Kovesi, 
ţeapa 

europei


